7\ 7\

KomnakTHble nHeBMmouunmHgpel cepuin 1501 - 1518.
N OuameTtpbl nopLuHs 20 ... 100 Mm. N7

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

O6was uHdopmaums

[aHHble NMHeBMOLMMAMHAPbLI MPUMEHSIOTCA B MHEBMATUYECKUX CUCTeMax, r4e KOMMAKTHOCTb WCMOMHEHUs
MexaHu3MoB ukcauum wurpaet OGonbwoe 3HavyeHue. OCHOBHas xapakTepucTuka I3TOW rpynnbl
NMHEBMOUWANHAPOB - X MUHUMarbHbIe rabapuTbl MO CPaBHEHMIO CO CTaHOAPTHLIMK cepusiMun. [locTuraeTcs aTo
nyTeM ONTUMM3aLMN KOHCTPYKLMW BCEX KOMMOHEHTOB nHeBMouunuHapa. Ocoboe BHMMaHue yaerneHo
YMEHbLLEHWIO ATMHbBI NOPLUHSA Y HANPaBnsIoLLMX BTYIOK LUTOKA N0 CPaBHEHMIO C APYTMMN CEPUAMMN.

VimeeTcst HECKOMBbKO MCNOSTHEHWIA: OBYCTOPOHHEro n O4HOCTOPOHHEro OencTeusl; ¢ MmarHuToMm n 6e3 marHuta B

NnopLwHe; ¢ NPpoXoAHbIM LWITOKOM, TaHAeEM-UUNMHOP C HE3aBUCUMbIMU LUTOKaMWU, TaHAeM-unnunHap c obwmm
LWITOKOM UM T.AO.

Bnarogapsi aHoOMPOBAHHON BHYTPEHHEN MOBEPXHOCTU U NIIAaCTUYHON CUHTETMYECKON CMa3ke, AaHHas cepus
NHEBMOLIMITMHAPOB OTIIMYHO paboTaeT faxe Ha CxxaToM Bo3ayxe 6e3 AobaBneHus pacnblieHHOro macna.

Ha BHelwwHen NOBEPXHOCTN NHEBMOLUUITMHAPOB UMEKOTCA Na3bl ANA KpenneHna MarHUTHbIX 4aT4nkoB UJn CNoT-
BUHTOB.

VimeeTcs pag npuHaanexHocTemn ong kpenneHns nNHEBMOLMIMHAPOB B NOObIX NONOXEHUSIX.

BaxHO OTMETUTb, 4YTO AaHHas cepus nHeBmouunuHapoB (oT P32 pno @100) nMeeT KpenexHble OTBEPCTUS,
coBnagatwwme ¢ cepuen 1319 (no ISO 6431). 3TO NoO3BONSET MCNOMNL30BaTb BCE MPUHAAMNEXHOCTU Ans
KpenneHns ot cepun 1319, KpOMe MPOMEXKYTOYHOW NOABECKN.

TexHMYecKkue XxapaKTepucTUKU

OHeproHocuTenb OunLLEeHHBIV CXaTbI BO3A4YX C pacnbifieHHbIM Macnom unv 6es Hero *
Makc. paboyee gaBneHve 10 Gap (1MMMa)
Pabouast Temnepartypa -5°C...+70°C (06bl4HOE NPUMEHEHME)

-20°C...+70°C (c cyxmm BO3YXOM)

-5°C...+120°C (ynnoTHeHus n3 cepbana (Therban);
npv 3akase AobaeButb “T” B KOHLE Kofa MHEBMOLMNUHAPA )

* - pabota Ha Bo3gyxe 6e3 pacnbifieHHOro Macna cokpallaeT pecypc NHeBMoLUMnuHapa
MpumeHeHne

[aHHble UMIMHAPLI ABASIOTCS NPOCTLIM U MPOYHBLIM YCTPOMNCTBOM, KOTOPOE MOXET paboTaTk 6e3 06cnyxnBaHns 4ecaTkm

MWMMIMOHOB LMKIOB MPU MNpaBUIIbHOM MOHTaXe W 3JKchfyatauuu, KoTopble onucaHbl B «BBedewun k pasgeny
«MHeBMOLMNUHAPBIY .

LnnnHgpel cnpoekTMpoBaHbl AN yHnBepCcanbHOro npuMeHeHnsA 1 MorytT MOHTMPOBaTbLCA B nto6om nonoxeHuun. Ocoboe

BHUMaHue ygenute HegonyCtuMoCTu paananbHbIX Harpy3oK Ha LUTOK U3-3a KOPOTKOM HanpaenstoLwen BTYIKN B nepegHen
KpbILLKe.

Tak Kak B UMNMHApPAx OTCYTCTBYET cucTema AeMNndUPOBaHUSA, XenaTenbHO OrpaHWYMBaTh XO4 LUTOKa BHELUHUMM
ynopamu.

PexomeH,qyeMble Xoaa Ansd Bcex AnamMeTpoB:

Tun 1501, 1504, 1511, 1514,1515,1516,1517 n 1518:
oT 5 MM 70 50 MM Yepes kaxable 5 MM.

Tun 1502,1503,1512mn 1513:
oT 5 MM 70 50 MM Yepes kaxable 5 MM.
CtaHgapTHble xoga-5mMmun 10 mm.

UcnonHeHue ¢ aHTUNnoBopoTHOM nnatcdopmon

220 n @25 npu xoge oT 5 Mm o 40 mm - Yepes kaxagble 5 Mm.
@32 n1 @40 npu xoge ot 5 Mm go 50 mm - yepes kaxagple 5 MMm.
@50 1 @63 npu xoge oT 5 Mm oo 60 MM - Yepes Kaxgble 5 MMm.
@80 un @100 npu xoge oT 5 mm oo 80 Mm - 4yepes kaxgple 5 Mm.




7\ 7\

KomnakTHble nHeBMmouunmHgpel cepuin 1501 - 1518.
N OuameTtpbl nopLuHs 20 ... 100 Mm. N7

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

KOHCprKTVIBHoe ucnosiHeHne u nNpumMeHsieMble MaTepuanbl

* B umnuHapax anuameTpom 20 MM 1 25 MM 1 C MarHMTOM B nopLiHe ncnonb3dyeTca HepxaBekuwaa ctalib C XPOMOBbIM MOKPbITUEM

Mo3unuus OnucaHue Kon-Bo
1 LWtok - ctanb C43 c TBEPABLIM XPOMOBbBIM MOKPLITUEM * 1
2 CTtonopHoe KonbLo 2
3 MaHxeTa LWToKa - caMOoCcMasbiBalOLLMINCS NONMYPETaH U BakTOH 1
4 MepenHsia KpbllKa - aHOAMPOBAHHBIN antOMUHUEBBIN CNnas 1
5 YnnotHutensHoe konbuo - nepbyHaH (NBR) 2
6 MMnb3a - aHOQUPOBAaHHbIV antOMUHNUNA 1
7 MaHxeTa nopluHs - camocmasbiBatowumiics nepbyHaH (NBR 80) nnu cepbaH 2
8 MoplleHb - antoMMHMEBLIN CnnaB 1
9 laiika KpenneHusi NopLUHS 1
10 3aaHaAs KpbIlwKa - aHOANPOBAHHbIA antOMUHUEBDI CMfaB 1
11 Mpy>xwuHa 1
12 Marnut 1




7\ 7\

KomnakTHble nHeBMouununuapsel cepun 1501 n 1511.

NS OuameTtpbl nopLuHs 20 ... 100 MM. N |
MNHEBMAKC MNHEBMAKC
Ba3oBoe ucnonHeHune [lBycTOpOHHEro aencTeus
ABYCTOPOHHEro AencTBUA C MarHMTOM B NOpLUHE

wad

F

&

Kop ans 3akasa Kop ans 3akasa
1501.9.x04 1511.9.x04
N M+xog N MM+xon
R R
T S D - T D .
g
' Q
==l g (o= S LS ©;
- < )
s| § JIfe—@] ¢ - @ < s| & H[@—¢ | <
T i s 8 © e @0 g ©
Ch ‘ - — |
Ch
F F B F F B
. Etxon A EM+xogn A
C
C
OuameTp nopuHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
C 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 M5X10 M6X12 M10X15 | M12X18 | M12X18 M16X20 | M16X20
E 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
EM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
H 8 10 12 16 20 20 25 25
L 20058 1amosonoion| 17 20,5 26 31 39 40 55 55
M 32 33 35,5 39,5 43 46 51,5 54,5
MM 37 38 40,5 44,5 48 51 56,5 59,5
N 4 4 4 5 6 6 8 8
(0] 43 5,3 5,3 5,3 7 7 9 9
P M5 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
Q 7,5 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 4,5 5,5 5,5 5,5 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 4,5 4,5 5,5 5,5
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22
Ba3oBoe ucnonHeHue (6e3 marHMTa B NOpLUHE)
Macca, r._X0A 0 Mm 75 110 170 260 400 600 800 1500
" | kaabie 10 MM 20 30 40 60 80 100 120 145
C mMarHuTom B noplLuHe
Macca., r|X0A 0 MM 90 130 200 310 460 700 910 1620
" [kamgeie 10mM 20 30 40 60 80 100 120 145




7\ 7\

KomnakTHble nHeBMouunmnHapel cepuin 1502 n 1512.

NS OuameTtpbl nopLuHs 20 ... 100 MM. N |
NHEBMRAKC MNHEBMRAKC
OQHOCTOPOHHEro AencTBUA OAQHOCTOPOHHEro fencTBust
nepeaHsas NpyxunHa nepeaHsisi NPy>XX1WHa U C MarHATOM B NOPLUHe

Kop ans 3akasa Kop pns 3akasa
1502.0.xon 1512.9.xo04
N
—— N
R N
R
T S b T S D
o .
Q ‘ g ‘
. — = (e} « )
T l < o,
Q @ — @ t -mp < é —N|-©@ — @- —|- o] <
e - o ke A o \
S et 8 © —— - 8 ‘ ©
Ch Ch
F F B F F B
E EM A
c
[dnameTp nopLiHsa 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
¢ 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 | M5X10 | M6X12 | M10X15 | M12X18 | M12X18 | M16X20 | M16X20
E xon 5 Mm 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
xoa 10 Mm 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
EM xof 5 MM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
xon 10 Mm 39 40,5 42 435 45 48 54 57
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G1/8"| G1/8"| G1/8" | G1/8" | G1/8" | G1/8" | G3/8" | G3ag"
H 8 10 12 16 20 20 25 25
N 4 4 4 5 6 6 8 8
o 4,3 53 5,3 53 7 7 9 9
P M5 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
Q 75 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 45 55 55 55 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 45 45 55 55
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22

Pasmepbl E n EM ans xogos ot 15 mm o 50 MM U3MeHSTCS HEMPOMOPLIMOHANBHO XO4y.
YTOYHMTE UX B HaLLEM TEXHUYECKOM OTAere nepep 3aka3oM LUIMHAPOB.

Be3 marHuTa B nopLuHe

xof 0 Mm 70 105 160 250 370 550 750 1440
xoa 10 mm 80 120 180 280 410 600 810 1500

Macca, r

C MarHuToMm B NoOpLUHEe

xo4 0 Mm 85 125 190 300 430 650 860 1560
xog 10 mm 95 140 210 330 470 700 920 1620

Macca, r




7\
A4

MNHEBMAKC

KomnakTHble nHeBMouunmnuapel cepuin 1503 n 1513.
OuameTtpsbl nopHa 20 ... 100 mm.

7\
A4

MNHEBMAKC

Kon ons 3akasa

1503.9.xon

N+xoa

M

Bq

gL

\O\ OH
= —

OQHOCTOPOHHEro AencTBUA
3a4HAA NpyXUHa

OQHOCTOPOHHEro AencTBuUsA
3a4HAA NPYXUHA U C MarHUTOM B NOPLUHe

Kon ons 3akasa

1513.0.xon
+xon M
R
D_ T S D_
©, = e 8 ©.
(i S| < a g[ - I0) il ol <
Q / 9
8 =0 f 8 =0
B Ch E E B
A EM
c
[dunameTp nopLiHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
C 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 M5X10 M6X12 M10X15 | M12X18 | M12X18 | M16X20 | M16X20
E xop 5 MM 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
xopa 10 Mm 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
EM xopA 5 MM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
xop 10 Mm 39 40,5 42 43,5 45 48 54 57
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
H 8 10 12 16 20 20 25 25
L 005 (-8,1 Ans @80 n @100) 17 20,5 26 31 39 40 55 55
M 3 25 3,5 6 8 8 7,5 7,5
N 4 4 4 5 6 6 8 8
0o 43 5,3 5,3 5,3 7 7 9 9
P M5 Mé Mé Mé M8 M8 M10 M10
Q 7,5 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 4,5 5,5 5,5 5,5 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 4,5 4,5 55 5,5
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22
Pasmepbl E n EM ans xogos ot 15 mm o 50 MM M3MeEHSATCS HEMPOMNOPLIMOHANBHO XO4yY.
YTOYHMTE UX B HaLLEM TEXHUYECKOM OTAere nepep 3aka3oM LUMHAPOB.
Be3 marHuTa B nopuuHe
Macca, r| X8 5 MM 70 105 160 250 370 550 750 1440
xoA 10 Mm 80 120 180 280 410 600 810 1500
C mMarHuTom B noplLuHe
Macca, r| X048 5 MM 85 125 190 300 430 650 860 1560
xof 10 mm 95 140 210 330 470 700 920 1620




7\

7\

KomnakTHble nHeBMouunnmnHapel cepuin 1504 n 1514,
OuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

A4

MNHEBMAKC

A4

MNHEBMAKC

[ BYyCTOpPOHHEro AeMcTBUA
C NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Kop pns 3akasa

[ BYCTOPOHHEro AencTBuA
C NPOXOAHbIM LUITOKOM U C MarHUTOM B NMOPLUHe

Kop pns 3akasa

1504.9.x0p 1514.@.x0p
N+xon M+xon N N+xoz MM+xop N
R R
S S
T T D . T 7 T D -
e E g A2 e EE g D),
| Q _ H &
s § j— HO-—© “JEE = < | 5 & j—He ©oH - @ <
S del 8 =0 f B 8 =0
Ch | ! [T Ch !
G B G B
F F A F ‘ F A
E+xopn EM+xopn C
OunameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 41 48 57 67 80 100 120
B 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
C 39,5 44,5 52 61 71 84 106 126
D M4X8 M5X10 M6X12 M10X15 | M12X18 | M12X18 M16X20 | M16X20
E 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
EM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
H 8 10 12 16 20 20 25 25
L 00581 gmzsonoion) 17 20,5 26 31 39 40 55 55
M 35 35,5 39 45,5 51 54 59 59
MM 40 40,5 44 50,5 56 59 64 67
N 4 4 4 5 6 6 8 8
(0] 43 53 5,3 5,3 7 7 9 9
P M5 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
Q 75 8,5 8,5 8,5 10,5 10,5 13,5 13,5
R 15 18 18 18 22 22 30 30
S 45 55 55 55 6,5 6,5 8,5 8,5
T 3 3 3 4 45 4,5 55 5,5
Ch 6 8 10 13 17 17 22 22
Be3 marHuta B nopLiHe
xo 0 MM 90 130 200 320 460 670 1100 1680
Macca, r A
7| xog 10 MM 20 35 50 70 90 110 155 185
C MarHUTOM B NOpLUHe
Macca, rl Xo8 0 MM 105 160 240 380 530 740 1210 1820
xog 10 Mm 20 35 50 70 90 110 155 185




7\

7\

KomnakTHble TaHaeM-nHeBMoUMMHApbI cepuin 1515 - 1518.

A4

MNHEBMAKC

OuameTtpsbl nopwHa 20 ... 100 mm.

A4

MNHEBMAKC

OnNno3uTHbIN TaHAEM-UUNMHAP

fre

F
F1+xoa1 F1+xon2

U+xon1+xon2

Koa ons 3akasa

1515.@.xo4 1.xon 2
1515.9.xo4 1.xo04 2.M (c MarH1TOM B NOPLUHE)

Bo3MOXHOCTb nony4mTb 4 (OUKCUPOBAHHBLIX NMONOXEHNS

TaHgeM-uMnuHApP ¢ OGLLUM LUTOKOM
Ycunue Ha wrtoke yAaBanBaeTcA

G
ﬁ[ ® 9606 6
F F
F1+xon F1+xop
U+xoa+xopn,

Koa ons 3akasa

1516.9.xon
1516.9.xo04 .M (c marHMTOM B NOpLUHE)

LITOKa
xon1
xoa2
F F
F1+xog1 F1+xon2
U+xon1+xon2

TaHgeM-uMNUHAP C HE3aBUCUMbIMMU LUTOKAMMU
Bo3MoXHOCTb nony4nTb 3 (OUKCUPOBAHHBLIX NMONOXEHNS

Kop ansa 3akasa

1517.@.xo4 1.xopn 2
1517.9.xo4 1.xoA 2.M (c marH1TOM B NopLUHE)

OnNno3uTHbIN TaHAEM-UUITMHAP C OO MM LUTOKOM
Bo3MOXHOCTb Nony4mTb 4 OUKCUPOBAHHBLIX NMONOXEHNS

F F F F

E+xoa1 z E+xon2

W+xon1+xoa2

Kop ons 3akasa

1518.0.xoa1.x04 2
1518.9.x04 1.xo4 2.M (c MarH1TOM B NopLuUHE)

[vnameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100

E 29 30,5 32 33,5 35 38 44 47
F 9 9,25 10 10,75 11,25 11,75 14 15,5
F1 17,5 18,35 19,75 20,5 21,5 24,25 24,75 26,25
G G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 1/8" G 3/8" G 3/8"
U 59 60,5 67 68,5 70 78 89 97
W 72 74 79 89 98 104 119 125
z 14 13 15 22 28 28 31 31
N3meHeHun B pa3mMepax npu HanM4YInm marHuta B NopLuHe

E 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
F1 22,5 23,35 24,75 25,5 26,5 29,25 29,75 31,25
u 69 70,5 77 78,5 80 88 99 107
W 82 84 89 99 108 114 129 135




7\

7\

KomnakTHble NMHEBMOLMNMHAPLI C NMPOTUBOMNOBOPOTHOW NNaTdopMOiA.

A4

MNHEBMAKC

Cepun 1501 n 1511. Anametpsl nopuHs 20 ... 100 mm.

A4

MNHEBMAKC

UcnonHeHue ABYCTOPOHHEro oencreus

MHeBMOUMNUHAP C AaHTUMOBOPOTHOM Nnatdopmon

UcnonHeHune ABYCTOPOHHEero oencrTeus

C MarHMTomM B NOpLUHe

G * *
w w P G P
s ® ‘ &l &
| & =
- 060 EEi= ® o O
4$}* - < ol 4o ﬁ ’E } oH- & 77@)* - o 77()@» o+ &
° e ry 2 &
] P © — b6 ©
= 1 = T
HI® B ‘ H|® B
L N+xog A L NM+xon A
* = PaccTosiHne mexay LeHTpamMmu HanpaBnsaoLmx * = PaccTosiHue mexay LeHTpamu HanpasnsoLwmx
Kop ans 3akasa Kop ans 3akasa
1501.@.xo8.AR 1511.9.x04.AR
[OuameTp nopLuHs 20 25 32 40 50 63 80 100
A 35 40 45 55 65 80 100 120
B 22 26 32 40 50 62 82 103
C 22 28 34 40 50 62 82 103
D M 4 M5 M5 M5 M6 M6 M6 M8
OE 4,5 5,5 5,5 5,5 6,5 8,5 8,5 8,5
OF 7,5 9 9 9 13,5 13,5 13,5 13,5
G 4,5 5,5 5,5 5,5 6,5 8,5 8,5 8,5
H 8 8 10 10 12 12 15 15
L 15 14,5 17,5 21 26 26 30,5 30,5
oM 6 6 6 6 8 8 10 10
N 29 30,6 32 33,5 35 38 44 47
NM 34 35,5 37 38,5 40 43 49 52
P 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72,5 89
Makc. pekomeHa. xof 40 40 50 50 60 60 80 80
xog 0 mm 40 50 70 90 200 250 490 650
Macca, r
kaka. 10 Mm 5 5 5 5 10 10 20 20




7\

MprHaanNeXXHoCTU ANS KpenneHusi MHEBMOLMMUHAPOB.

A4

Cepun 1501 - 1518. Aunametpsbl nopuHsa 20 ... 100 mm.

7\
A4

MNHEBMAKC MNHEBMAKC
Bunka co wrtudTom
E
CD TG
I A
] N
I —
1 T |(2 w
MR
J I Pany
= W
T
MaTepuan - antoMMHUEBBIV CMMaB C OKPackom B H CB
yepHbIn uBeT. WTndT - ctanb. UB
MpoywuHa co wtudpTom
E
CD TG
== I 7N BN
= oo
|
[
T i | =1
MR
LIS o o
T
L |H EW
uB
MaTepuan - antoMMHUEBBIV CMfaB C OKpackom B
yepHbI uBeT. WTndT - ctanb.
}\ } \} }\ } \} 4
3TN NPUHAANEXHOCTUN NO3BONSAOT yCTaHABNMBATb L iR l
UMNUHAOP Kak napansenbHo, Tak 1 nogd npsmbiM |
YIIOM K MOHTa>KHOW MOBEPXHOCTU, NPY 3TOM LUTOK
MOXET coBepLuaTb KorebaTenbHble OBWKEHUSA U — r
OCYLLECTBMNATL CaMOBbIpaBHUBaHMWe. B komnnekTte
noctaensTcsas 4 BUHTA [ANs KpenneHus K H
UUNUHApPY. e
FL
OunameTp nopLiHs 20 25 32 40 50 63 80 100
CB (H14) 16 20 26 28 32 40 50 60
@CD (h9) 8 10 10 12 12 16 16 20
E 35 40 45 52 65 75 95 115
EW (32) 16 20 26 28 32 40 50 60
Kog ans 3akasa FL 18 20 22 25 27 32 36 41
Bunka H 6 8 10 10 12 12 16 16
L 12 12 12 15 15 20 20 25
1500.9.09F (220 - 3100) MR 3 5 10 2 12 16 16 20
HpowaHa TG 26 28 32,5 38 46,5 56,5 72 89
1500.2.09/1F (220 - @100) UB 35 40 45 52 60 70 90 110
Macca, r‘ 09/F 45 75 80 120 180 300 500 860
‘ 09/1F 53 85 100 160 190 370 560 950




7\

[MpuHagneXxHocTn onsa KpenneHus NHEBMOLNITMHOPOB.
N Cepun 1501 - 1518. Aunametpsbl nopuHsa 20 ... 100 mm.

MNHEBMAKC

7\
A4

MNHEBMAKC

CnoT-BUHT ansa KpenneHusa

&
<

MaTepuan - oUMHKOBaHHasA cTanb.

oD

15

Pa3smepbl nasa

0
N
(e}
o |
12
16,2
lMpumep KpenneHusi MHeeMouunuHOpa Ha riaockol
rogepxHocmu
AvnameTp nopLHA 20 25 32 40 50 63 80 100
D M6 M6 M6 M8 M8 M8 M10 M10
H 15 15 15 20 20 20 25 25
Macca, r 10 18 25
Kop ans 3akasa 1500.15F 1500.16F 1500.18F
MepexoaHUK nop cTaHAapTHY Ans ISO-uMnMHApPORB pe3bLoy
A
AM B
g H-—-— - —XH-—- —+ a
MaTtepwuan - yrnepoaucrtas cranb.
Mpu BKpy4MBaHUM 3TOrO NEPEXOAHNKA BO BHYTPEHHIOW pe3bOy LITOKa KOMMaKTHOro
NHEBMOLMIMHAPA MOXHO NOofy4nTb cTaHaapTHYH 1ISO pesbOy.
ISO 6432 ansa unnuHgpos @20 n @25; 1SO 6431 ang uunungpos ot @32 no @100
[OuameTp nopLiHA 20 25 32 40 50 63 80 100
KK M8x1,25 | M10x1,25 | M10x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5
AM 20 22 22 24 32 32 40 40
A 26 30 32 36 47 47 58 58
Koa ans 3aka3a B 6 8 10 12 15 15 18 18
D M4 M5 M6 M10 M12 M12 M16 M16
1500.9.17F Macca, r 8 15 16 27 65 65 110 110




	Без имени



